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白馬中学校のホームページをご活用ください 
 学校評価アンケートで多くお寄せいただいたご提案を受け、ホームページの内容を改善します 

(1)毎月の予定を掲載します 

これまで年間行事予定表のみを掲載して

いましたが、今後、毎月の予定を「学校生活

の様子・お知らせ」ページに掲載していきま

す。行事等に変更が生じた場合、できるだけ

速やかに更新します。 

（２）学年からのお知らせを「生徒への連絡」へ掲載します 

学校評価アンケートの自由記述欄での「お

便りをプリント配布でなく、デジタル化しては

どうか」というご提案を受け、手始めに、定期

的に学年だよりを各学年のページに掲載を

はじめます。当面は、紙のお便りも配布を続

けます。配られた日の内に掲載とはならない

ことをご了解ください。 

「生徒への連絡」ページは、今後再び臨時

休校になった場合に、オンライン授業や家庭学習の連絡を絆メール以外にお子さんに伝える手段

として活用していくなど、今後様々な可能性のあるページです。 

各学年ごとにパスワードが設定されており、中学校関係者しか閲覧できないようになっていま

す。パスワードは、お子さんを通じてご確認ください。また、学校関係者以外にパスワードを教え

ないよう、ご協力をお願いします。 

仰ぎて聖し わが学び舎 
令和２年 12 月 16 日発行 

 第 19 号 

 文責 教頭 後藤 理 

白馬中学校通信 

https://hakubac.sakura.ne.jp/ 

(1)月予定を掲載 (2)学年通信を掲載 

主な掲載内容 

① その日のスライド番号 

② 行事等、教育活動 

③ 一般・完全下校時刻 

主な掲載内容 

① 学年だより 

② 絆メール登録方法 

③ 必要に応じて連絡等 

スマホ・タブレット対応 

https://hakubac.sakura.ne.jp/


積雪時の登下校について 
今週になって、雪が積もりました。絆メールでもお知らせしましたとおり、自転車通学は来年度まで

禁止とします。登下校の際には、安全第一でお願いします。 

インターネット・ＳＮＳの利用について 
先月３０日に２学年対象でＳＮＳに関わる人権問

題について講演をしていただいた、佐久市立野沢

中学校長の松島先生も驚いておられたのが、全校

で６５％以上の生徒が、共有を含めて自分で使え

るスマホを持っているという事実(グラフ１)で

す。県内でもかなり高い所持率です。 

松島先生から「携帯を所持し、約束のないまま

使用している生徒は、一教科あたり 20点得点が

下がることが明らかになった。」とのお話があり、

驚かされました。 

アンケートで、白馬中生は「スマホ、タブレット、ゲーム機等を使うようになり困った(心配な)こと」

に下(グラフ２)のような傾向が見られました。 

これらのデータについては、11月 11日(水)の学校開放の折に学年・学級 PTAで話題にしたの

で、ご存知のことと思いますが、改めて各ご家庭でのお子さんのインターネット・SNS等の利用につ

いて約束をご確認いただければと思います。 

なお、かねてよりお伝えしているとおり、お子さんのスマホ等端末の利用は、ご家庭の責任で行わ

せてください。学校から貸し出したタブレットを使用した場合も含め、ご家庭でのお子さんのインター

ネット・SNS等の利用によるトラブルにつきまして、白馬中学校は一切の責任を負いかねます。 

当面の予定 ～状況の変化により変更の可能性もあります。ホームページでご確認ください～ 

12月26日（土） 年末年始休み（～1/7） 

1月 8日(金) 県中スキー壮行会 

12日(火) 総合⑤テスト 

13日(水) 生徒会委員会① 

1月18日(月) １・２年スキー教室、３年模擬テスト 

２０日(水) 斜面、放課後数学 

２１日(木) 新入生説明会 

２２日(金) 英検 
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グラフ１ 自分で使えるスマホを持っていますか？ 
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グラフ２ スマホ、タブレット、ゲーム機等を使うようになり困った（心配な）こと 

・「勉強中や寝るときラインやメールが来て困った」という生徒が増えている。 
・3学年で、「お金がかかる」と答えている生徒が多い。 
・1、2学年に「オンラインゲームのボイスチャットでいやな思いをした（けんかや脅かし等）」「アダ
ルト広告を見て嫌な思いをした」という生徒がいる。 
・2、3年生になると「ＳＮＳで知らない人に話しかけられていやだった（しつこいなど）」と答える
生徒が増えている。 

 



 


